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葦の家後援会 冬季物品販売に対するご協力のお願い


秋麗の候、皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。また日頃より葦の家福祉会に対し、多くのご支援をいただき感謝申し上げます。
昨年度の冬季物品販売活動では、支援者の皆様のご協力により３５６，５５３円の純益をえーる油山の修繕費用に充てることができました。
今季の販売活動は、令和６年度に新築移転を目指す障がい福祉サービス事業所「えーる油山」の建設準備資金の確保を目的に販売活動に取り組んで参ります。えーる油山は建物自体が古く老朽化が進んでいることと、利用人数に対し建物が非常に狭いことから早急な施設環境整備が必要でした。その折、幸いにも「葦の家」の近くに新しい土地を購入することができ、現在、えーる油山全員で移転へ向け準備を進めているところです。新しい環境で安心・安全な活動がスタートできるよう、関係者一同全力で頑張っていきます。
これまでも皆様には、厚いご支援をいただいてまいりましたが、上記の主旨にご賛同いただき、当会の活動にお力添えを賜りますようお願い申し上げます。


記

１．お申込み締切日：令和4年11月25日（金）必着

２．お申し込み方法：添付の注文書により、FAXか郵送にてお願いします。
住所： 〒814-0153　福岡市城南区樋井川４－１－１７　葦の家内
FAX番号： ０９２－８６６－４８４２（TEL兼）

３．取扱商品
　　食品カタログ「味とくらしの特選品」
　　
４．配達時期・方法
注文をお受けして3週間程でお届けします。
＊卸業者（ユニオンサービス）からの発送となります。

５．代金のお支払方法
ご注文後、発送時期が確定次第、請求書を郵送いたします。同封の「郵便振替（用紙）」、もしくは「九州ろうきん」の口座をご利用ください。商品到着後、２週間以内のお振込みをお願いします。
